



УКРАЇНА

НОВОСЕЛИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«21» травня 2019 р.

№ 1017

**Про додаткові заходи з попередження
виникнення нещасних випадків на водних
об'єктах Новоселицького району у період
купального сезону 2019 року**

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання вимог підпункту 2 пункту 3 питання 1 протокольного рішення Чернівецької обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 08.05.2019 року № 5, з метою проведення невідкладних заходів щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах Новоселицького району під час купального сезону 2019 року:

1. Створити та затвердити посадовий склад районної комісії з перевірки готовності місць масового відпочинку на водних об'єктах Новоселицького району до купального сезону 2019 року (далі – Комісія), що додається.

2. Комісії провести комплекс організаційно-практичних заходів, щодо перевірки місць масового відпочинку на водних об'єктах Новоселицького району та про результати проведеної роботи поінформувати районну державну адміністрацію через відділ взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації.

3. Виконавчим комітетам місцевих рад провести заходи щодо заборони експлуатації об'єктів відпочинку населення на воді, об'єктів спортивного риболовства, місць стихійного відпочинку без відповідних документів (паспорт підводної частини акваторії пляжу (водного об'єкта, акту про усунення небезпечних для купання предметів з дна акваторії водного об'єкта, договору про обслуговування із атестованою аварійно-рятувальною службою). Створити групи із залученням депутатського корпусу, орендарів водних об'єктів, представників Новоселицького РС УДСНС України в Чернівецькій області, Новоселицького

відділення Сторожинецького відділу ВП ГУНП в Чернівецькій області для здійснення перевірок стихійних місць масового відпочинку на території відповідної місцевої ради.

4. Виконавчим комітетам місцевих рад спільно з орендарями водних об'єктів району провести заходи щодо заборони купання в технічних водоймах і необладнаних місцях, які не призначені для відпочинку громадян, встановити поруч з ними щити з написами «КУПАТИСЯ ЗАБОРОНЕНО!». Надалі обмежувати доступ дітей, до невеликих водних об'єктів (копанок) шляхом огороження, встановлення попереджувальних щитів, періодичного патрулювання тощо.

5. Виконавчим комітетам місцевих рад про вжиття вищевказаних заходів поінформувати районну державну адміністрацію через відділ взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації до 10.06.2019 року.

6. Відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної адміністрації про виконання розпорядження інформувати голову районної державної адміністрацію до 15.06.2019 року.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**



Є. Бойко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністрації

«21» травня 2019 р. № 101-р

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

**районної комісії з перевірки готовності місць масового відпочинку на водних
об'єктах Новоселицького району до купального сезону 2019 року**

Заступник голови районної державної адміністрації – **голова Комісії;**

Начальник Новоселицького РС УДСНС України у Чернівецькій області –
заступник голови Комісії (за згодою).

Члени Комісії

Начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами, оборонної,
мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту районної державної
адміністрації;

Начальник Новоселицького відділення Сторожинецького відділу поліції ВП
ГУНП в Чернівецькій області (за згодою);

Головний інспектор Новоселицького РС УДСНС України у Чернівецькій області
(за згодою);

Провідний інспектор Новоселицького РС УДСНС України у Чернівецькій області
(за згодою).

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**



Л. Габа